

小留学生在北美(二) 机遇VS挑战

小留学生在北美的酸甜苦辣

【低龄留学大揭秘】

中西方教育有差别,文化内涵和背景也不相同。中国的教学方式是以传授为主,国外老师是以引导为主;中国孩子应试能力强,但SAT考试、雅思和托福考试得分不等于能顺利过关。国外学校十分重视学生有无志愿者、义工经验,中国孩子往往更在乎成绩的高低。不少具有前瞻性的父母早已意识到这个问题,考虑到要将孩子提前送出国外感受不一样的文化教育的氛围。

相关调查表明,“语言学习优势”、“国外教育方式”和“磨练独立性格”成为留学低龄化的主要原因。同时,低龄留学的风险也不容忽视,这些孩子心智发育还未成熟、独立性较差,可能无法适应留学生活。另一方面,这些孩子基本都是父母的意见为主导,无论父母是否选择陪读,都会习惯性地扮演决策者和指挥者的角色。很多家长将大部分精力放在孩子的学习和生活环境中,与孩子的交流不够深入,从而忽略孩子的心理成长变化。启德留学提醒您,家长应该充分考虑孩子的性格和兴趣,根据孩子自身情况理性规划,切莫为了留学而留学。

【小留学生大成长】

酸——原来我一直不知道,如何生活

Y同学是国内高中典型的“尖子生”,成绩非常优秀。父母原先是农民,后来通过自己的努力经商获得成功。Y的父母抱着“百尺竿头,更进一步”的心态来到了启德,想把自己的孩子送到美国高中读书。

Y去美国前也是信心满满,抱着要拿全年级第一的心态。到了美国果然不负所望,在美国读书成绩非常好。但是在生活上却遇

从改革开放到21世纪初,不少学生会选择大学毕业后出国深造。而在这么多年间,更多的家长开始考虑让自己的孩子高中时甚至初中时就出国留学。这种做法常常被周遭的亲戚朋友“敲警钟”:一方面,孩子年龄小,社会阅历少,孩子最基本的衣食住行问题都令家长担心;另一方面,孩子到底适合现在出国吗?国外的中学教育真的比国内好吗?好在哪里?这两大问题引起了家长和学生的共同关注。

到了种种问题,抱着“学习好就是一切”的原则,Y在生活上非常不注重细节,经常上完厕所不冲马桶,平时在家也不帮寄宿家庭做家务,还要求寄宿家庭为自己做很多杂事儿。因此和寄宿家庭关系一直处得不是特别融洽,换了一个又一个寄宿家庭。

Y觉得美国人都不喜欢他,日子过得非常辛酸。最近换了一个新的寄宿家庭,开始家里人对他非常不错,Y还很开心,但是随着日子的推移Y发现这家寄宿家庭也开始对他越来越冷淡了。直到最近一次Y看到寄宿家庭儿子的儿子在喝冷牛奶,Y问为什么不热下再喝。然后寄宿家庭告诉他:“你不知道我们已经帮你热了3个月的牛奶了吗?”这时Y才知道美国人喝牛奶是从来都不热的,而且很多自己力所能及的家事也应该自己做。后来他和寄宿家庭开诚布公地讨论了一些自己生活上细节的问题,了解了两国之间的文化差异,深刻地反省了自己的不足,从此就跟寄宿家庭相处得很融洽了。

甜——找到懂自己的家人,如此美好

L同学的父亲是工程师、母亲是医生,家庭环境非常优越的她从小不但学习非常好,在各方面也很多才多艺,尤其是在音乐方面。但是苦于国内高中要求学生将100%的精力投入到学习中来,L一直没有太多时间在音乐方面有所发展。

去美国读高中后,由于高中本身的音乐氛围就非常强,L能够在自己喜欢的方面有

充分的发展。她的寄宿家庭也对音乐非常痴迷,寄宿家庭父母的儿子是萨克斯手,两个人在音乐上有很强大的共鸣,这让她们的生活从学校到家庭,都充满了欢乐。特别值得一提的是,在L来到美国的第一天,寄宿家庭父母得知这个来自中国的孩子很喜欢音乐之后,立即帮她买了一架新的钢琴。

现在L不但在学校成绩名列前茅,而且还多次代表学校到当地的社区去演出。她的父母每次在与启德的老师进行反馈和交流的时候,都特别欣慰。

苦——当思乡之情吞噬我,迫人独立

到美国最难过的一关不是语言关,也不是生活关,而是抑制不住的“思乡”之情。T同学是典型的上海娇娇女,很听父母话,也很乖,就是没什么自主性,从小也没有离开过父母。抱着要出国见见世面和培养孩子的独立性,父母选择了启德把她送出国留学。

当时申请的是寄宿制学校,离开父母的寄宿生活使得T特别想家,每次过年回来都舍不得走。父母觉得这样下去也不是办法,于是让她转成了走读制学校,有了寄宿家庭的照顾后,T才开始慢慢适应美国的生活。

辣——选择专长读书随心,自由自在

R的父母因工作关系从小不在R身边,而R本身也非常调皮,读到了国内的初二后文科除了英语差不多门门挂科。他的父母觉得不如送他出国读高中,换个环境看看

会不会好些。而R调皮捣蛋的个性到了美国依然没有改,换R的说法是美国老师在美国跟他“斗智斗勇”,但是相反R的成绩却有了好转,因为美国高中可以选课的缘故,R选了自己比较喜欢也比较擅长的理科多一些,因此总体成绩也有了提升。

【展会活动大机遇】

不可错过的机遇:北美留学高峰论坛指引留学方向

综上所述,小留学生们出国留学由于自身年龄、阅历等各方面的问题,会经历各种各样的与实际年龄不符的酸甜苦辣,但也正是这些林林总总的经历才能让他们拥有一个更加与众不同的未来。

过去四年,美国政府为推动中美教育发布了一系列利好政策,极大推动了中美教育的发展。现在奥巴马获得连任,相信这些政策还会延续下去。中国学生有更多机会去美国留学并获得实习、工作机会。从另一个角度来看,这预示着美国留学申请未来几年会更为激烈,提前准备、提前规划很重要。我们启德的老师也会帮助每一个特立独行的学生量身打造适合自己的留学方案。欢迎在新浪微博上@启德上海/@启德上海美国教育中心,参与我们启德智库论坛的活动。

启德智库之

——美国大选后的留学投资及经济论坛

活动时间:12月9日(周日)13:30-16:30

活动地点:威海路755号文新大厦43楼

启德教育官方网站:www.eic.org.cn

启德教育咨询电话:021-60328366

12月5日【寄宿VS走读,北美高中如何挑】

精彩持续,敬请期待……

教外综资认字[2000]19号

锦江出入境
沪公准字第1200210014号

投资移民盛会

全国免费咨询热线
400 168 8889

金牌讲师 权威解读

NB省提名计划
移民加拿大又一捷径
更快、更高、更放心

- 资产要求仅180万人民币
- 申请成本仅35万人民币
- 具备英语能力

加拿大政府注册移民顾问常驻
加拿大投资移民黄金声誉
汇加——您身边的移民专家

一个不容错过的美国投资移民项目
一次实现美国梦的良机

50万美元借贷 华盛顿希尔顿酒店
5年本息并返全家美国绿卡
推出1月,认购过半

- 位于首都绝佳地段
- 第1顺位抵押权
- 1.5倍质押保障
- 酒店项目久经验证

www.美国梦.com

30万欧元购置爱琴海全装修别墅
3个月即获全家塞浦路斯绿卡
欧元下跌20%,申根欧盟新捷径



欧盟置业移民
塞浦路斯
www.欧盟移民.com

我们的宗旨:

只与最大的开发商合作
只推荐地段&回报俱佳的物业
协助您顺利获得全家绿卡

元旦高潮团火热报名中!

汇加总监考察归来
现场交流一手经验

讲座安排

12月1日(周六)上午10时
淮海中路1045号(近汾阳路)
淮海国际广场29楼汇加会议厅
预约热线:021-64158800

主讲人

Brian Ostar
美国投资协会甄选委员会会长
Angel Brunner
EB5 Captial 总裁

讲座安排

12月1日(周六)下午14时
淮海中路1045号(近汾阳路)
淮海国际广场29楼汇加会议厅
预约热线:021-64158800

讲座安排

12月2日(周日)上午10时 下午14时
淮海中路1045号(近汾阳路)
淮海国际广场29楼汇加会议厅
预约热线:021-64158800